

Отчёт о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска  
Рудаковой Татьяны Ивановны за 2017 год.

Уважаемые избиратели!

Я была избрана депутатом по одномандатному избирательному округу № 25. Осуществляю свою деятельность в Городской Думе города Южно-Сахалинска на непостоянной основе.

Являюсь членом постоянных комитетов Городской Думы: по экономике и бюджету, по Регламенту и местному самоуправлению, по городскому хозяйству, а также являюсь председателем Комитета по социальной политике.

Приняла участие в 16 заседаниях Городской Думы, 52 заседаниях постоянных комитетов (по экономике и бюджету, по Регламенту и местному самоуправлению, по городскому хозяйству, по социальной политике), 4 заседаниях постоянно действующих и временных комиссий, созданных при администрации города Южно-Сахалинска.

В составе рабочей группы принимала участие в проекте «Школа без табачного дыма». Проект реализовывался в виде небольшого театрализованного представления, участия школьников в викторине, выступления медицинского работника с демонстрацией наглядного примера на манекене о вреде табачного дыма для здоровья. Проект был реализован в семи средних общеобразовательных школах для учащихся с шестого по одиннадцатый классы и будет продолжен в 2018 году. Хочется отметить, что данный проект в номинации «Проект года» за 2017 год набрал большее количество голосов и получил диплом победителя.

Участвовала в заседаниях постоянных и временных комиссиях, созданных при администрации города; в пяти заседаниях Правления автономной некоммерческой организации «Наш город», основным видом деятельности которой является благоустройство ландшафта; в трёх заседаниях Отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Южно-Сахалинска.

В 2017 году в мой адрес поступило двадцать два письменных обращения от граждан, восемь Интернет-обращений. Ещё семь обращений граждан рассматривались мною в Региональной общественной приёмной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. По всем обращениям были даны ответы, проведены разъяснения. Одно обращение находится в стадии рассмотрения.

Проведя анализ обращений, можно отметить, что наиболее волнует жителей округа. Больше всего обращаются по вопросам газификации и дорожного хозяйства.

За прошедший год было проведено более десяти встреч с избирателями, на которых решались наиболее значимые вопросы для жителей округа. В этих встречах принимали участие руководители или их заместители подразделений администрации города Южно-Сахалинска. Была проведена встреча с жителями п/р Лиственничное, целью которой являлось голосование за строительство детско-спортивной площадки в рамках инициативного бюджетирования. Большинство голосов жители проголосовали «за». Следующая встреча дала положительный результат для укладки «сухого» асфальта на улице Лебяжий угол. На встрече с жителями улицы Армейской (военный городок)

проверялась подготовка к отопительному сезону. Хочу отметить, что вопрос передачи жилого фонда и земли, на котором он находится, в муниципальную собственность города от Министерства обороны пока так и не решён. Поэтому вопросы, касающиеся отопления, водоснабжения и благоустройства территории, приходится решать путём переговоров с военным руководством.

Состоялась встреча с жителями улицы 3-я Набережная по вопросу благоустройства дворовой территории в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2020гг.». На встрече был одобрен доработанный архитектурный план благоустройства дворовых территорий. Было проведено заочное голосование жителей семи многоквартирных домов, одобдивших этот план.

Участвовала в проведении форума по развитию территориального общественного самоуправления (ТОС) в городском округе «Город Южно Сахалинск» - «Видим задачи - решаем вместе». На территории округа в 2017 году уже действовало три ТОС: «Радужный», «Шоссейная», «Хомутово-77». Надеюсь, что инициатива этих жителей послужит хорошим примером для других избирателей нашего округа.

В прошедшем году приняла участие в тридцати семи мероприятиях (конференции, круглые столы, публичные слушания, форумы, субботники, спортивные мероприятия) проводимых как Городской Думой, так и другими организациями. Материал об этом можно найти в средствах массовой информации, а также на официальном интернет сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.

В 2018 году продолжу работу по нерешённым вопросам прошедшего года. Основными из которых остаются строительство в округе поликлиники и средней общеобразовательной школы. Всегда готова принять поддержку от неравнодушных жителей нашего округа.

Депутат Городской Думы



Т. И. Рудакова